
         

REFERAT FRA ÅRSMØTE I BØRTEMANNSBEKKEN HYTTEGREND 

Årsmøtet ble avholdt på Hovden Fjellstoge den 26. mars 2016 

Formann Bjørg Hellem ønsket de fremmøtte velkommen. Vi var 30 personer 

tilstede og 29 hytter var representert. 

Følgende saker ble behandlet: 

1) Godkjenning av innkallingen 

Ingen merknader. 

2) Valg av møteleder og referent 

Bjørg Hellem ble valgt til møteleder 

Vidar Jakobsen ble valgt til referent 

3) Godkjenning av styrets årsberetning 

Årsberetning ble gjennomgått. Følgende kommentarer og suppleringer: 

 Bjørn Enger redegjorde for status vedr garantier når det gjelder vann & 

kloakkledninger. 

 Gunnar Danielsen ber oss alle kvalitet sikre listen med navn og telefon nummer til " 

bom abonnenter" og stryke de som ikke lenger er i bruk. 

Årsberetning ble godkjent. 

4) Godkjenning av regnskap 

Hans Petter Mortensen redegjorde for regnskapet 2015. 

Regnskapet ble godkjent. 

5) Kontingent 2016 

Forhold vedr veien ble drøftet. 

 Det ble poengtert at Uleberg tidligere har gruset opp veien etter vintersesongen. Vi 

henstiller til at det også må gjøres i år med bakgrunn i tungtransport i forbindelse med 

hyttebygging og infrastruktur. 

 Uleberg bør også bytte masse på første del av veien (frem til skiløypa). Det henvises 

til muntlig avtale om at veien skal oppgraderes. 

 Tidligere var det en kostnad på kr 25 000,- for  å kjøpe seg rettighet i veien. Når ny 

reg.plan forelå og Uleberg startet utbygging hadde man valg mellom fornye veien eller 

betale inn kr 25 000,- pr hytte. Man har ikke gjort noen av delene.  



Konklusjon: Bernt Enger og Gunnar Danielsen inviterer Rønberg i Cowi og Uleberg til en 

samtale for å drøfte dette. Målet er å utbedre veien frem til skiløypa med riktig masse og 

mulig kabelgrøft for bredbånd. 

Styrets forslag om ny kontingent ble vedtatt. 

HUSK: 

Innbetaling av kontingent for 2016, henholdsvis kr. 5.750, 3.500, 2.500 og 

1.200 betales til konto nr. 3000.25.55863 innen 20.mai 2016. 

Bedriftshytter betaler dobbelt beløp. 

Eiere av nye hytter som ikke har betalt «inngangsbeløp» kr.7.400, bes om å 

betale dette sammen med kontingent for 2016.  Husk å merke innbetalingen 

med hyttenummer og navn. 

Vedlegger liste med hvor mye den enkelte skal betale i kontingent. 

 

 

6) Budsjett 

Styrets forslag til budsjett ble vedtatt. 

7) Valg av nytt styremedlem. 

Hans Petter Mortensen har sagt seg villig til å stille for en ny periode.  (2 år) 

Det nye styret består da av: Hans Petter Mortensen, Bjørg Hellem og Vidar Jakobsen. 

8) Brøyteavtale kommende år. 

Styret ønsket en tilbakemelding på konkurranse og avtaleperiode. God debatt og engasjement 

i salen. Ny avtale må inngås basert på kvalitet og pris. Det er god erfaring med H H og man 

ønsker også en terskel for å velge bort dagens entreprenør. Det må innhentes pris på 1 år og 5 

års avtale.   

Årsmøtet besluttet alternativ 2 i innstillingen: Det innhentes tilbud fra flere tilbydere om 

brøyting. 

9) Børtemannsbekken hyttegrend eller Byrtemannsbekken hyttegrend. 

Navnet på hyttegrenda er pr dags dato Børtemannsbekken hyttegrend. 

Kommunen har innførte Byrtemannsbekken som veinavn i hyttegrenda. De har også satt opp 

skilt med "Byrtemannsbekken hyttegrend" ved Rv9. 



Styret ønsker å drøfte om vi skal opprettholde navnet vårt eller endre det til 

Byrtemannsbekken hyttegrend. 

Ulike forhold taler for og imot: 

 Mange har sin identitet knyttet til Børtemannsbekken hyttegrend 

 Børtemannsbekken har blitt brukt i lang tid. 

 Kommunen har innført navnet Byrtemannsbekken, og det er derfor enklere å ha 

samme navn. 

Nytt navn Byrtemannsbekken hyttegrend ble vedtatt 

 

 

 

10) Informasjon fra påskemøtet i regi av Bykle kommune. 

Vidar Jakobsen informerte om noen punkter fra møtet: 

 Ny forskrift om brannforebygging fra 1/1 2016. Feiing gjelder også fritidsboliger. 

Krav om brannvarsling i fritidsboliger oppført etter TEK 10. (hytter oppført etter 

2010) 

  Norsk luftambulanse er også på Hovden påsken 2016. Dette tilbudet gir en god 

sikkerhet for påskegjestene. 

 Skredsikring ved Hovdenut. Tiltak vurderes. 

 Nytt helsehus på Hovden med skadestue og røntgenstue. Legekontoret er åpent 08 til 

15:30 i vintersesongen (fra 1/12 til 31/5). Legevakt på Hovden hver lørdag og søndag 

kl 11 til kl 17 i Januar til April i tillegg til legevakt i Bykle/Valle.   RING FØRST på 

tlf 37 93 86 60 (dagtid) eller 116 117 (kveld/natt). Ved akutte tilfeller ringes alltid 

113. 

 Løypekjøring. Brua ved Juvet skal utbedres. Det planlegges å "binde sammen" løyper 

i midtregionen. Det betinger bru over Otra ved Vidsyn og fremtidig kryssing av Rv 9. 

(kostbart). Ordfører beklager at tilbud om høyfjellsløyper er mangelfullt. Galteflotti, 

Auersvasseggi og Sloaros løypa er ikke lenger tillat kjørt grunnet hensyn til 

villreinstammen. Kjøring av Sloaros løypa skal til behandling i Stortinget.  (Her 

supplerte Bjørg Hellem årsmøtet med særdeles grundig informasjon)  

 Kommunen informerte om planprosesser og nye reg.planer. Intet nytt i vårt område. 

 Det planlegges lysløype opp mot vannverket. 

 Litt info vedr narkotikasaken. Kommunen har fokus og samarbeider med Politiet i 

forhold til forebygging. 

 

 

 



11) Eventuelt 

 Henstilling om å ikke kjørt fort med bil i hyttefeltet. 

 Vi bør undersøke pris på bredbånd i området. Bykle breiband ønsker å tilby men er 

avhengig av et minimum antall kunder. Det mangler en strekning fra 

parkeringsplassen og frem til skiløypa som ikke har rør for trekking av fiber. 

Styret arbeider videre med denne saken.  

Nye hyttenaboer ble ønsket velkommen til hyttegrenda: 

 Tore Gjesteland i nr 35 

 Øyvind Lauvland i nr 26 

 Arild Andresen i nr 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kristiansand, 13.april 2016 

Vidar Jakobsen (referent) 

 


